

Pokračovanie v štúdiu na strednej škole

V súvislosti s nadchádzajúcim termínom podávania prihlášok na stredné školy, RT 6.2.2025 organizoval stretnutie rodičov, ktorých deti sú v končiacich ročníkoch ZŠ Jasov a je pred nimi voľba strednej školy.

Stretnutiu predchádzalo niekoľko krokov, počas ktorým sme situáciu v oblasti vzdelávania mapovali, analyzovali a tiež realizovali návštevy vzdelávacích inštitúcií.

V súčasnosti máme v 9 ročníku na ZŠ Jasov 18 žiakov. Všetci v poslednom ročníku na ZŠ Jasov už majú podanú na strednú školu. Prihlášky rodičia podpisovali v ZŠ 7.2.2025 v miestnej základnej škole. Študovať budú na SOŠ Agrotechnickej v Moldave nad Bodvou aj vysunutom pracovisku v Medzeve, stredných školách v Košiciach: SOŠ Požiarnicka, SOŠ Bocatiova, SOŠ Kukučínova.

V ZŠ Jasom tiež evidujeme žiakov, ktorí končia povinnú školskú dochádzku. Ide o žiakov v 8.,7.,6. ročníku, v počte 7 žiakov. Práve pre týchto žiakov bolo zo strany RT v spolupráci so ZŠ Jasov realizovaná prezentácia Strednej internátnej školy Prakovce, ktorá sa konala v miestnej základnej škole dňa 22.1.2025

V rámci prezentácie stredných škôl pracovníci rozvojového tímu organizovali aj výjazdy na dni otvorených dverí a to: Stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Hotelová akadémia v Košiciach. RT tiež realizoval aj workshop v miestnom kultúrnom dome, v rámci ktoré sa dňa 11.12.2025 prezentovala SOŠ Agrotechnická v Moldave nad Bodvou a tiež alokované pracovisko v Medzeve so všetkými svojimi odbormi. Žiaci končiacich ročníkov mali možnosť tiež absolvovať deň otvorených dverí priamo na SOŠ Agrotechnickej v Moldave nad Bodvou.

Poslednou aktivitou bolo stretnutie rodičov v miestnom kultúrnom dome, na ktoré boli prizvaní aj regionálny koordinátor obce Jasov: Mgr. Marcel Mika a Mgr. Agáta Čisárová ako konzultantka pre rodinu. V rámci stretnutia boli prezentované hladne stredné školy, o ktoré mali žiaci končiacich ročníkov najväčší záujem. Stretnutí predchádzali návštevy v rodinách, počas ktorých RPM komunikovali priamo s rodičmi.

V rámci stretnutia bola tiež identifikovaná potreba získania informácií o možnosti dokončenia posledného ročníka základnej školy a tiež možnosti pokračovania v štúdiu na strednej škole pre žiakov, ktorí neabsolvovali všetkých 9 ročníkov základnej školy a to mimo SIŠ Prakovce. Ponúknutá bude tiež možnosť pre týchto žiakov pokračovať v štúdiu na SOŠ Kukučínova v Košiciach. Výchovná poradkyňa zo ZŠ Jasov uviedla, že vedenie spomínanej strednej školy realizovalo nábor žiakov, ktorí si chcú dokončiť deviaty ročník a pokračovať v štúdiu a tiež ponúkali odbory pre končiacich v nižších ročníkoch. Nikto však neprejavil záujem. So spomínanými žiakmi a ich rodičmi budeme naďalej pracovať a ponúkneme túto možnosť ešte raz, termín podania prihlášky, resp. prijatie na štúdium sa podľa záujmu dohodnúť aj na neskorší termín.

